

В городе Таганроге школьникам рассказали о правильном питании

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г. Таганроге, Неклиновском, Матвеево-Курганском, Куйбышевском районах совместно с Администрацией города Таганрога рассказал школьникам о правильном питании

Информация, содержащая иллюстрации, доступна для различных возрастных групп детей

Памятка размещена на сайте Управления образования города Таганрога.

<https://tagobr.ru/current-information/administraciya-goroda-taganroga-i-rospotrebnadzor-informiruyut-o-principahpravilnogo-i-zdorovogo-pitaniya/>